Transformation de Laplace

Définition : La transformée de Laplace d’une fonction causale f continue par morceau est, si elle existe,

la fonction F de la variable réelle ou complexe p définie par:  F(p) = f0+°° f(He Pt dt

Notation et vocabulaire : Par abus de langage, on note (Lf)(p)= L[f(t)] et f est appelée originale de F
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Retard: a e R, f retardée de a alors si g(t) = f(t—a) = G(p) = e *? .F(p)

Amorti: A€ R, f amortie de Aalorssi g(t) =e*? f(t) = G(p) =F(p+ 1)

LIf(@ad) U] : aeR™ alorssi h(t) = f(at) = H(p) = EF(%)
Dérivée: Si F(p) = L[f(t)] alors = L[f'(t)] = pF(p) — f(0") ouf(0*) = tl_i,m f(®)

Théoréme de la valeur initiale : lim f(t) = liT_I)_’L [p.F(p)]
t—0 D —>Too
lim f(¢) = zgig}) [p.F(p)]

Théoréme de la valeur finale :

(C.I.)Primitive: Si F(p) = z[fot f(® dt] alors = L[F(1)] =

t—+o

Régime permanent
et conditions initiales

B2 _f0*) ouf(0%) = Lim f(6)




